

Эпизод 29 — Господа, пожалуйста, не слушайте.

Добро пожаловать на «Рестарт 29». Этот эпизод посвящен самому непонятому существу в истории: Женщине. Тысячелетиями религии пытались уничтожить ее, относясь к ней как к товару и всего лишь как к «пашне». Но в глазах Суфизма и мистицизма она — символ Совершенного Человека.

Мы погружаемся в утраченные знания великого суфийского мастера Азиз ад-Дина Насафи, чьи 700-летние труды о генетике и эволюции предшествуют и превосходят Дарвина и Менделя. Узнайте шокирующую правду о Черной Дыре Матки: не мужчина, а именно женщина определяет пол и даже профессию ребенка через космическую связь, которую мы только начинаем понимать.

Этот эпизод разоблачает кражу иранского научного наследия Западом и раскрывает женщину как истинного «тренера» мужчины. От трех Больших Взрывов, происходящих в утробе, до истории преданности Увайса аль-Карани своей матери — мы переписываем историю гендера и духовности. Господа, возможно, вам стоит пропустить этот выпуск — потому что он доказывает, что вы ничего не знаете.

Да, двадцать девятый эпизод «Рестарта». Мы к вашим услугам, дорогие уважаемые слушатели.

Когда Авраама бросали в огонь, Авраам продолжал кричать: «Я Махди, я Хади, я Мессия, я Совершенный Человек!» А народ, и духовенство, и правительство кричали: «Не ври, не ври, не ври. Мы знаем, что он должен прийти позже. "Сверху спустится голубка, придет одинокая девушка"».

Когда Захарию распиливали надвое внутри дерева, Захария кричал: «Господин, я Махди, я Хади, я Имам Заман. Не убивайте меня, мужики. Я Мессия, я Мессия». А люди кричали: «Не ври, ты что, держишь нас за ослов? Мы знаем: "Сверху спустится голубка, придет одинокая девушка"».

И когда руки Иисуса прибивали гвоздями к кресту, Иисус кричал: «Сэр, я Махди, я Хади, я Мессия, я Имам Заман, я Мессия». А люди кричали: «Не ври, "сверху спустится голубка, придет одинокая девушка"».

Когда убивали Халладжа, Халладж кричал: «Господа, Суфизм существует, Совершенный Человек существует, Махди существует, Хади существует, Мессия существует». А люди кричали: «Не ври, "сверху спустится голубка, придет одинокая девушка"».

И люди до сих пор всё ждут, когда сверху спустится голубка, когда придет одинокая девушка. И некому спросить этих людей: окей, допустим, он должен прийти. Вам-то что с того? Добро пожаловать в 29-й, добро пожаловать в «Рестарт», добро пожаловать.

Сегодня без всяких предисловий мы поговорим о женщинах; об особом существе, прекрасном существе, чью жизнь на протяжении истории превращали в ад. Существо, которое все религии пытались уничтожить. Существо, которое раввины накрывали тряпкой, чтобы поцеловать, а когда она заболевала, оставляли её в комнате, как собаку. Существо, которое все религии рассматривают как товар, и правительства этим воспользовались.

Что это за существо — женщина? Кто она? Поняли ли мы женщин? Разве это не имеет иного смысла?

Если мы хотим объяснить женщин, зачем мы вообще объясняем женщин? Зачем нам это нужно? Потому что, пока мы не поймем женщину, мы не сможем понять Совершенного Человека; ибо женщина — это символ Совершенного Человека. Тысячи лет права женщин попирались. Теперь, в чем тут проблема? Зачем нам это делать? Что происходило с этим существом на протяжении истории? Что мы вообще понимаем о гене?

Дорогие уважаемые слушатели, пожалуйста, обратите внимание на Радио «Пасто». Моей специальностью в старшей школе были математика и физика. Я изучал биологию только в четвертом классе, прочел половину геологии и вообще никогда не читал теорию Дарвина, но я знаю её полностью. Это очень интересно. И я правда не читал ничего о генах, генетике и этих вещах. Я прочел только одну книгу, когда мне было 19 или 20 лет, и в той книге всё, что Дарвин хотел понять, я понял. Всё, что говорил господин Мендель, я понял там. Я понял всю генетику и женщин там. Так вот, такая история.

Думаю, если Бог даст, мы доберемся до Дарвина на следующей неделе, до мистера Чарльза Дарвина, и нога Англии тоже будет втянута в это дело. И знайте, если сможем, мы объясним это на этой неделе, но есть очень важные моменты, которые вы должны знать.

Господин Хоссейни, ни фига себе! Где вы этому научились? Прежде всего, генетика — это то, что все знали четыре тысячи лет назад. То есть, любую науку в генетике, которая существует сейчас, всё о женщинах, они знали четыре тысячи лет назад, две тысячи лет назад — люди Суфизма и Гнозиса. И поскольку грамотность и наука, то есть эти изобретения, выходят из Суфизма... Позвольте мне сначала объяснить это. Затем, так как нам нужно идти по порядку, я не знаю, может быть, нам придется говорить о женщинах две, три, четыре программы. Мы зайдем так далеко, как сможем.

И позвольте мне сказать вам, они знали это 700 лет назад, тысячу лет назад. То, чем генетика является только сейчас... Прямо сейчас я знаю кое-что, что хочу вам сказать, что, я думаю, через триста двадцать лет... То есть я, Хоссейни, чья сфера не генетика,

который прочел всего одну книгу, украл идею из той книги, которую я теперь могу опубликовать под своим именем, и эта книга продаётся миллионным тиражом. Но люди Суфизма уже сказали это. Люди Суфизма — это группа, которая породила учёных, а религиозные люди — это группа, которая вместе с народом и правительствами изо всех сил пыталась помешать людям Суфизма выпустить эту науку, выпустить знание наружу. И это именно та тайна, которая помешала миру полететь на Марс две тысячи лет назад. Не позволила. Если вы едете в машинах, а не на спине осла, просто пойдите и поцелуйте руки Суфизму, пойдите и насладитесь тем фактом, что эти люди убивали себя, чтобы иметь возможность выпустить эту информацию, а этого не произошло.

Как пример, очень простой вопрос для вашего понимания: господин Дарвин, двести лет назад... так, давайте начнем отсюда объяснять женщин, чтобы увидеть, что мы хотим им сказать. Господин Дарвин опубликовал книгу двести лет назад под названием «Теория Дарвина». Ну, во-первых, теория не Дарвина. Господин Дарвин украл эту теорию. Точно так же, как я могу сейчас украсть у Руми, и Саади, и Хафеза, и у Сократа, и Платона, и этих ребят, и опубликовать под своим именем. Это возможно.

Теперь, почему Дарвин делал такие вещи? Потому что, когда британцы и русские пришли в Иран, первое, что они сделали — лучше бы они забрали вашу нефть, лучше бы они забрали эту нефтяную вышку, нет! Книги людей Суфизма, иранских учёных... Это на самом деле оскорблениe называть суфия, который вращается вокруг Совершенного Человека... называть их учёными. Но они вывезли эти книги и опубликовали их, и не позволили... Ну, они не выставили их в музее, чтобы иранцы не наложили на них руки. Сейчас, как вы видите, многие вещи подвергаются цензуре и всё такое, они делали это для себя. И лучше бы они забрали нашу нефть, лучше бы они забрали наши деньги. Всё было не так. Они забрали у нас всё для себя.

И теперь этот Сафи, и Макарем, и Ахмад... всё, что говорит Мендель — это из Суфизма. Кто-то поднял вопрос: «Господин Хоссейни, извините, принимает ли Суфизм теорию Дарвина?» Я сказал: «Ага, это Дарвин принимает теорию Суфизма, а не наоборот». Это всё связано, я хочу объяснить, потому что я хочу добраться до гена, до хромосомы, до тела женщины.

Почему женщина похожа на Совершенного Человека? Что в ней похоже на Совершенного Человека? В тот момент, когда вы читаете в своей религии, в своих религиозных книгах, что Бог вдохнул в человека... куда он дунул, идиот? Вот женщина, когда появляется ребенок, в её утробе? Значит, утроба женщины связана с Богом? Утробы всех женщин в мире связаны с Богом? Значит, Бог вдохнул через эту утробу? В какую дырку Он дунул? Это важно. Вы можете понять предмет, только когда вы на месте хромосомы, вы заходите туда, чтобы увидеть, что к чему, и вы вообще ничего не знаете.

Чтобы вы знали, что мы ничего не знаем, достаточно знать, что гены, которые у нас сейчас в наших собственных тела... Я имею в виду, разница между мной и вами и

мышью в том, что 90% генов во мне и в мыши похожи. У нас 10% разницы; она стала мышью, мы стали людьми. Дорогой слушатель, прямо сейчас ученые не знают, для чего созданы 95% генов, которые существуют в Хоссейни.

Знаете, на что это похоже? Это как если бы эти пять процентов привели к тому, что я хожу вот так, имею руки, ноги и так далее. Это как самолет, который строят люди. Он ходит по воде, ходит по морю, летит на Марс, взмывает в воздух с ревом, танцует, левитирует, делает все эти вещи, и тут я поворачиваюсь к пилоту и говорю: «О пилот, какой продвинутый этот самолет! Что еще он умеет делать?» А пилот говорит: «Извините, я знаю только пять процентов о нем, остального я не знаю...»

Человечество, эти идиоты, до сих пор ничего не знают о женщинах, генах, хромосомах. И если у них есть эта малая толика, то она из Суфизма. Теперь, под чьим бы именем это ни было. Хотя у меня есть теория... взгляд, что Дарвин сказал, что он украл этот материал, но это не упоминалось на протяжении истории. Как та нелепая комедийная фраза, где говорят, что мистер Дарвин сказал, что мы потомки обезьян. Дарвин никогда не говорил этой фразы. Это Церковь сказала. Теперь вы видите этих священников, всё... Они пошли и сели в угол. Мы, суфии... мы, суфии... эти ребята имели друг друга две тысячи лет, они заблокировали нашу научную структуру, они разрушили жизнь человечества, они изнасиловали мою жену и ребенка, и ваших тоже. А теперь они пошли и забились в угол, как козлы, они больше ничего не могут сделать.

В то время, когда этот бесчестный Птолемей и Аристотель пришли и сказали, что всё вращается вокруг Луны, мы, Земля — это то и сё... и взявшись за руки... философы той эпохи, все эти философы любили Птолемея и Аристотеля. Тот самый паршивец Птолемей, тот самый паршивец Аристотель, объединились с церквями, чтобы знание не продвигалось.

Теперь, что я хочу вам сказать? Найдите это: семьсот лет назад вышла книга, которую вы даже не знаете, вы не знаете, кто её ученый, вы не знаете, кто её профессор, вы не знаете, кто её философ, вы не знаете, кто этот человек, вы не знаете, кто этот человек из Суфизма, вы не знаете, почему иранское общество не позволяет этому имени всплыть. Вы не знаете.

И очень идеально, Гёте, да благословит Бог его отца, говорит: «Я влюблён в Хафеза, его любовь — это душа Хафеза». Он говорит: «Сэр, я ученик Хафеза». Гёте. Господин Дарвин, говорил он это или нет, мне плевать, но господин Дарвин выдвинул свою теорию, основываясь на этой книге 700-летней давности. Наука ботаника, отец ботаники, то есть Мендель, или как они говорят Мендель, мистер Мендель или Мендель, как вы говорите, потому что я не помню, мистер Мендель или мистер Мендель, наука ботаника... Церковь пришла и схватила его за шиворот, устроила ему ад, сказала: «Как ты прививаешь яблоню к тому-то и тому-то? Это ублюдочный ребенок, не делай этого». То есть они остановили научную работу этого человека. Он вытащил весь свой материал из этой 700-летней книги.

И иранец, которого вы не знаете, по имени Азиз ад-Дин Насафи, программа которого посвящена вам и называется «Совершенный Человек», он написал несколько книг на персидском. Одна из них — «Совершенный Человек», которую я советую вам не читать, потому что она запрещена, и вы всё равно не сможете понять, что там написано.

«Совершенный Человек» там объясняется, о чем я расскажу вам позже. Но у него есть другая книга под названием «Раскрытие Истин» (*Кашф ал-хакаик*).

В книге «Раскрытие Истин» он пишет в предисловии, что: «Я должен был выпустить десять частей...» Жаль, что я не могу найти его фразу. Затем он говорит: «Все во вселенной, что кто-то должен знать, все, что человек должен знать и быть способным сказать и написать, может только один человек, и это Совершенный Человек. Всё, что знает этот Совершенный Человек, он может сказать только одну вещь, потому что люди не понимают. То, что Совершенный Человек может сказать, он может написать только одну вещь, и всё равно люди не понимают». Он написал это в начале своей книги.

Он говорит: «По приказу Суфизма...» — он сам написал в своей книге: «По приказу Суфизма, то есть Совершенного Человека, он сказал мне: "Пожалуйста, твоя книга 'Раскрытие Истин', которую ты собираешься выпустить, которая состоит из десяти частей, одну, номер один, ты не выпустишь три части из неё"». Он сказал: «Да, сэр». Он сказал: «Эти три части не будут выпущены. Ты хочешь, чтобы люди прогрессировали?» Он сказал: «Да». Он сказал: «Не выпускай это». «Выпусти остальные три или четыре части мягко. Другие три части, например, ты можешь выпустить через 24 года, но сейчас их выпускать нельзя». Он написал это сам, своей собственной рукой.

Там он объясняет движение хромосомы к телу женщины так красиво, как будто он ехал верхом на хромосоме... как нерв хромосомы, он подает это как её нерв, он оседлал её, вошел в женщину, просто покрутился там и увидел всё вблизи. Он, в книге «Раскрытие Истин», также объясняет еще один момент. Он объясняет всю теорию Дарвина. То есть он говорит, что произошло. В своей книге, в этой самой книге «Раскрытие Истин», он написал, что вселенная — это одно дыхание... частичная душа, у частичной души есть интерпретация, которую мы должны позже объяснить во взглядах Аттара и других. То есть существо внутри Совершенного Человека — это частичная душа. Нам сейчас всё равно, что она также снаружи, как Совершенный Человек, который находится и внутри вас, и снаружи.

Он говорит, что: «Частичная душа природы была создана несколько миллионов, миллиардов лет назад...» Он красиво объясняет генезис, «...затем прошли миллионы лет, была создана земля». Теперь я объясню остальное кратко. «Затем было создано растение, у которого не было семян, то есть у него была пыльца». Он видел этот генезис с самого начала. «Затем появилось дерево. Затем появилось животное». Он даже объясняет дерево Вак-вак среди деревьев, что Вак-вак принадлежит тому дереву. «Затем появилось животное. Затем дождевой червь, то есть появился дождевой червь». Все ученые согласны, что первым существом был дождевой червь. «После этого появились насекомые, и комары, и мухи».

«Затем животное начало говорить». Значит, до этого оно не могло говорить. «Появилось говорящее животное. Затем Наснас, и, значит, орангутанг и так далее, слон и обезьяна появились. Затем в Африке появился человек, называемый Зангийским (Занги)». Значит, первый человек, который появился несколько миллионов лет назад, его звали Зангийский человек. Господин Дарвин точно прочел его книгу и выдал полную теорию Дарвина о том, что, сэр, из... теперь, где Дарвин это выяснил? По клюву вьюрка. Что это за вьюрок? Птицы, вьюрки. Он понял по клюву вьюрка, потому что история Дарвина также в том, что его пapa ненавидел то, как он выглядел, и выгнал его. Он отправился путешествовать, объехал мир, когда вернулся, он понял по клювам этих животных, и он читал эти книги, и понял, и выдал теорию Дарвина. Так что теория Дарвина заимствована у Азиз ад-Дина Насафи.

Давайте зайдем внутрь женщины. Существует несколько вопросов. Во-первых, хромосома, на ней есть гены. Прежде всего, в нашем теле несколько триллионов клеток, дорогой слушатель, из которых несколько тысяч удаляются ежедневно, выходя как грязь. Существо по имени женщина, в ней есть место под названием рай, то есть место, полное воды, и ребенок заходит туда. Теперь, как он туда заходит? Это очень интересно. Я имею в виду, хромосомы, несколько сотен тысяч хромосом входят в тело женщины. Во времена Птолемея и им подобных, чтобы разрушить жизнь женщины и представить её обществу как грязь, Птолемей, Аристотель и другие пришли и сказали, что всё деторождение от мужчины, а женщина — не более чем ферма. Это не из Ислама, дорогой слушатель, это вы прилепили к Исламу.

Тогда они говорили, что женщина — это пашня, значит, она ничто. Потом он даже нарисовал картинку, то есть хромосому... он нарисовал картинку, нарисовал сперматозоид, потом этот ребенок в голове хромосомы, которая выглядит как что? Как колючая акула (*собачья акула*). Хромосома выглядит как собачья акула. У нее круглая, овальная голова и маленький хвост. Собачья акула, которая пошла в воду, выглядит так. Он нарисовал картинку ребенка там наверху. То есть он сказал, что ребенок весь целиком попадает в утробу, теперь они говорят нет... это не так. Ну, эти вещи были сказаны 700 лет назад, а вы достигли этой науки только 500 лет спустя. А если бы это вышло 500 лет назад, 700 лет назад, 1200 лет назад, что бы вы сделали?

Теперь, что они говорят? Они говорят, что у мужчин есть X и Y из их 46 хромосом, которые есть и у женщин. У мужчин есть X и Y. Значит, мужчина определяет пол, мужской или женский, в утробе матери. Но они не говорят в этот момент, что именно женщина выбирает, мальчик это или девочка. Это правда, что X и Y существуют в мужчине, но пока женщина не даст код этому X и Y, или X, или Y, он не может войти. Значит, именно женщина определяет, будет её ребенок девочкой или мальчиком, а не мужчина. Это тоже момент, который генетика еще не упомянула.

Хромосомы входят в тело женщины, как пиявка. Руми говорит: «Как земля и как зародыш, я — кровопийца». Руми говорит: «Чтобы я мог пить, это стало моей работой». Так что все младенцы — кровопийцы. Каждый человек на планете Земля — кровопийца. То есть сначала он ест кровь. Хромосома входит, теперь она идет во влагалище, я не имею к

этому отношения. Она прилипает там, вгрызается в утробу матери, которая затем прикрепляется там как пуповина и так далее. Она начинает расти. Сначала сгусток крови.

В книге, которую я читал, когда мне было 20, там было сказано кое-что, о чем ученые до сих пор не упомянули четвертую часть. Там ясно объясняется, что зигота делится на четыре части. Верхняя левая часть зиготы идет на создание... для создания волос, и позвольте мне сказать вам, и сердца, и кожи. Окей? Что это значит? Это значит, что хромосома... хромосома мужчины входит во влагалище, яичник выпускает кое-что, он выпускает клетку. Шапочка мужчины разлетается на куски, клетка выходит. Когда они смешиваются, менее чем за секунду, дорогой слушатель, в абсолютной темноте происходит первый Большой Взрыв. Так что Большой Взрыв происходит в утробе матери, не в утробе... это не в отце. Так что Большой Взрыв начинается отсюда.

Поймите точно, насколько это похоже. Я хочу объяснить, чтобы вы знали. Итак, когда эти две хромосомы смешиваются, они взрываются. Одна клетка становится двумя клетками. Значит, один холодильник становится двумя холодильниками, два холодильника становятся четырьмя холодильниками. Они начинают делать копии друг друга. Но что странно, так это то, что они начинают создавать миллионы клеток в зиготе. Теперь здесь зигота переходит на следующую стадию. Что это значит? Она делится на четыре части. Верхняя часть... сейчас я могу сказать не по порядку, ну это было двадцать лет назад, двадцать пять лет назад, когда я читал это, может, ошибка в нижней части. Верхняя левая идет на создание кожи.

Смотрите, клетка, которая такая же, как и та, что была до нее, делает две разные вещи... Я имею в виду, подумайте о создании копии Хоссейни, которая выглядит как Хоссейни, а потом она вытаскивает из этого вашу маму. Это странно, например. То есть одна клетка, через митоз и мейоз, деления, которые происходят, одна клетка становится, например, 25 миллиардами, миллиардами клеток. Верхняя правая клетка идет на создание сердца, и кожи, и волос.

Работа нижней левой — создавать почки, кишечник и так далее. Верхняя правая идет на создание рук, и ног, и костей, и мышц. Значит, она производит клетку, похожую на себя, но это... не похоже на себя. Теперь в той книге написано, что нижняя часть, то есть он разделил зиготу на четыре части, ученые знают о трех из них, одна зигота и еще одна внизу. Там говорится, что четвертая часть зиготы, знаете, какая у неё работа? Её работа — идти на способности иллюзии, воображения, аналогии и догадки. То есть её работа — идти в духовные пространства этого ребенка и начинать производить.

Смотрите, что там происходит! Я имею в виду, вы посмотрите, что происходит внутри женской утробы! Какой там хаос! Этот великий хаос, огромные движения клеток, которые возникают в теле женщины, они начинают строиться одна за другой.

Совершенный Человек, когда вы видите Суфизм, делает с вами то же самое. Смотрите, хромосома входит в тело женщины, эта хромосома начинает эволюционировать, производить ребенка. Остальная работа делается в утробе женщины. И на второй день

дама говорит: «О боже, я хочу, чтобы мой ребенок вышел». Они говорят: «Он не может выйти, это ребенок, моя дорогая, ему нужно время, чтобы выйти». Потом она снова говорит: «Сейчас я хочу, чтобы мой ребенок вышел!» Он говорит: «Нет, не сейчас, прошло двадцать дней». Потом он не выходит, нужно время, чтобы выйти.

Работа Совершенного Человека происходит так же. Я привел этот пример, чтобы вы знали. То есть, когда вы видите Совершенного Человека, он сажает хромосому в ваше сердце. Это происходит прямо тогда, говорят, он сажает семя в ваше сердце. То, что я говорил в предыдущей программе. Значит, эта хромосома, это семя, входит в вас. Вы беременны, вы забеременели. Вы сами, будь вы мужчиной или женщиной, вы понимаете.

Постепенно вы видите: эй, я понимаю Гноис, эй, эй, эй, я догоняю тему, эй, эй, эй, этот парень врет, эй, эй, эй, значит, в каждую эпоху присутствует святой. Эй, эй, что он говорит? Эй. И вы достигаете степени, когда этот девятимесячный, семимесячный ребенок может выйти и стать Хафезом, и Саади, и Руми. Выти в девять месяцев, стать Аттаром и тем-то. Я привожу пример, сейчас мы не можем сказать, кто выше, а кто ниже. Так что работа Совершенного Человека тоже в этом. Значит, он сажает это семя. Теперь для его орошения, это семя веры тоже начинается отсюда. Значит, религиозный закон (*Шариат*) — это та хромосома, путь (*Тарикат*) — это путь хромосомы в утробе матери, то есть происходят эти клеточные деления. Истина (*Хакикат*) — это когда что? Когда в него вдыхается дух. В реальности, истина начинается. Значит, мы видим тот же уровень деторождения, вот почему... мы должны знать о женщинах, мы видим этот уровень деторождения в матери.

Но есть более важные тайны в матери, которых мы не знаем. Номер один: утроба матери связана с существом, НЛО. Тело матери, её утроба связана с существом, откуда в него вдыхается дух? Что это за утроба матери, в которую вдыхается дух? Откуда берется дух в матери? Как ребенок шевелится, двигается? Дети, которые находятся в раю в утробе своей матери, вы знаете, что в шесть месяцев начинают работать их легкие. Значит, до шести месяцев ребенок думал, что мир — это просто та вода вокруг него, он крутится и ест, соединенный с пупком матери, он ест, и он также ходит в туалет прямо там, он ест, он живет своей жизнью. Но в шесть месяцев сначала начинает работать его ухо, потом глаз. Значит, его ухо движется, он слышит, а затем начинает работать глаз. Его тело теперь завершено. Теперь еще один месяц...

Как этот ребенок появляется на свет? Здесь это показывает, что мать — это Совершенный Человек. История... я вспомнил историю об Увайсе аль-Карани. Смотрите, в Суфизме оскорбление матери непростительно. Значит, они говорят для уважения: во-первых, мать, во-вторых, мать, в-третьих, мать, в-четвертых, мать, в-пятых, мать, в-шестых, мать, в-седьмых, мать, в-восьмых, отец, в-девятых, отец, в-десятых, отец. Затем отсюда ваша тетя, и бабушка, и так далее... мать, мать, мать. И все же мир во всех своих мыслях, за эти несколько тысяч лет, не пришел к объяснению анатомии матери, что, сэр, что эти матери производят в своих утробах? Какие трудности они терпят? Есть ли у матери связь с Совершенным Человеком или нет? Давайте посмотрим, есть ли. Значит, пока мать не забеременеет, ребенок ничего от нее не понимает.

Совершенные Люди вышли из утробы своей матери, они были рождены без отца, но они не могут быть рождены без матери. Позвольте мне прочитать вам стихотворение Руми, чтобы закончить эту программу, чтобы мы могли перейти к следующей части программы. Он говорит:

Я умер камнем и стал растением, Умер растением и поднял голову животным. Я умер животным и стал человеком, Чего мне бояться? Когда я становился меньше от смерти?

Он говорит красиво: сначала это минерал, потом становится растением, потом появляется животное, животное становится человеком. И после этого:

Еще одна атака, и я умру человеком, Чтобы расправить крылья и надеть корону среди ангелов. И из реки ангелов я тоже должен выпрыгнуть, «Всё гибнет, кроме Лика Его». И снова я буду принесен в жертву, перестав быть ангелом, Я стану тем, что нельзя вообразить. Тогда я стану небытием; небытие, как орган, поет мне:«К Нему мы вернемся».

Господин Руми объясняет очень странный цикл здесь, и это ясно, как я сказал, пусть это будет доказательством, чтобы вы знали, что он тоже знает всё это от Азиз ад-Дина Насафи, что Дарвин потом опубликовал пятьсот, семьсот лет спустя.

История Увайса аль-Карани, неплохо рассказать и это, потому что мне на сердце легло рассказать это. Увайс аль-Карани был ребенком из Карана. Говорят, Увайс никогда не видел Мухаммада ибн Абдуллу. Значит, Увайс никогда не видел Мухаммада с детства, и когда вырос, он его тоже не видел. Когда Мухаммад ибн Абдулла был жив, он его не видел, и когда Мухаммад ибн Абдулла стал пророком, он всё равно его не видел. Он был прямо там. В чем была его проблема? Его проблема была в том, что у него была старая мать, и его мать абсолютно не хотела, чтобы сын разлучался с ней, она также была парализована, он должен был заботиться о своей матери. Он много плакал своей матери: сэр, позволь мне пойти увидеть Мухаммада. Говорят, за всю историю его мать позволила Увайсу один раз пойти на два дня, например на три дня, чтобы увидеть Мухаммада ибн Абдуллу и вернуться.

И его невезение в том, что, когда он входит в город, в спешке, они говорят: «Где Мухаммад ибн Абдулла?» Они говорят: «Он на войне, например, при Ухуде». Ну, где это было, я точно не знаю. Вы поняли? Это становится очень важным моментом в истории Увайса, очень важные моменты. И потом они говорят: «Подожди, он вернется через три или четыре дня». Он говорит: «Нет, я не могу вернуться... я не могу остаться». И потом он снова садится на свою лошадь и уезжает обратно. И потом говорят, что Мухаммад пришел со своими спутниками и сказал: «Идет запах Увайса. В Йемене ты со мной. Ты со мной, в Йемене». Это относится к Увайсу аль-Карани. Он не мог видеть Мухаммада ибн Абдуллу до своего последнего момента.

Интересно отметить, что когда Мухаммад ибн Абдулла скончался, через два дня, через пять дней скончалась его мама. Если бы она скончалась на десять дней раньше, он бы увидел Мухаммада. Затем, смысл в том, что он умирал от желания увидеть Мухаммада, но из уважения к своей матери... я говорю это всем парням, которые слушают, которые слышат... из любви к своей матери, и по милости своей матери, и из уважения к своей матери, он не пошел по этому пути. То есть между тем, чтобы увидеть Мухаммада ибн Абдуллу, и своей матерью, он выбрал свою мать. Теперь эта история для того, чтобы вы поняли атмосферу, в которой вы находитесь. Значит, какова роль матери в этом пространстве. У господина Руми есть стихотворение об этой самой эволюции, которое я хотел прочитать вам, но позвольте мне сказать вам, давайте пойдем посмотрим, что происходит с ребенком в утробе сначала, и получим вывод.

Младенцы, которые... Во-первых, гены, которые существуют на хромосомах мужчины и женщины, там есть еще несколько вещей. Что это значит? Это значит, что у нас в телах есть гены, которые мы не распознаем. То есть, если ваш глаз ослепнет, ваше тело не починит ваш глаз. Но если ученые смогут открыть эти гены, потому что работа этих генов — производить глаз, ухо, нос, рот, значит, если у кого-то отрезана рука, они могут сделать что-то, чтобы активировать эти эмбриональные гены, те 95%, которые они не распознали, становятся активными, и рука производится. Как ящерица, вы видите, сейчас у ящерицы отрастает хвост. Почему у ящериц, если их хвост отрезан, отрастает новый хвост? Потому что этот ген активен. Её хвостообразующий ген, который хочет уловить сигналы, активен в ней. Это еще не открыто учеными, и они не могут сделать это... и они не могут сделать ничего, чтобы заставить наши гены двигаться, и чтобы у нас были руки, и ноги, и глаза, и многое другое.

В генетической перспективе, как я упомянул, господин Азиз ад-Дин Насафи красиво объясняет, что впоследствии этот ребенок становится зиготой, затем, когда он становится зиготой, он соединяется. Ребенок медленно растет. Когда он растет? Сначала делается его голова. Значит, сначала делается его интеллект, сначала Гавриил, его интеллект создается. Значит, сначала создается его разум. Затем медленно эта голова, а затем выходят руки и ноги. И затем, позвольте мне сказать вам, этот ребенок всё еще развивается. Значит, у него есть руки, теперь медленно появляются ноги. На руках перепонки между ними, как рука рыбы, как у утки, что? Эти руки, которые... вот так. Уши так же, всё закрыто.

В долю секунды, миллионы и миллионы клеток одновременно, и мы до сих пор не знаем почему, одновременно приходит команда: «Совершить самоубийство!» И они умирают, и пространство между пальцами открывается, пространство между пальцами ног открывается, затем, позвольте мне сказать вам, веки открываются, уши открываются. Это действительно очень интересно, дорогой слушатель. Производство хромосомы в утробе матери похоже на то, что было после Большого Взрыва. Но разница в том, что до шести месяцев в утробе матери происходят два Больших Взрыва. Если мы хотим понять внешнюю вселенную, достаточно понять утробу матери.

Её третий Большой Взрыв происходит через тридцать... сорок дней... тридцать пять дней после шестимесячной отметки. Ребенок завершен, теперь происходит еще один Большой Взрыв, и мы не знаем, что это такое. У каждой хромосомы также есть три миллиарда пар оснований на ней, есть белки, и теперь есть вещи, которые производят сердце, и ухо, и глаз, и нос, и рот, и другие вопросы, которые в нем. Окей.

Но момент, который я хотел отметить, с точки зрения Суфизма, заключается в том, что женщина — это тренер мужчины. Это очень важный момент. Знаете, что значит тренер? Это значит, что тренер — это кто-то, профессор университета, который пришел учить вас, вы не должны его целовать! Вы продолжаете... Теперь этот учитель, этот человек, который учит вас водить, этот человек, который приходит учить вас урокам, вы перепеловали всех своих учителей? У вас вообще нет права целовать своего учителя.

В Суфизме женщину называют тренером. Значит, мужчина воспитывается под надзором женщины. Значит, его тренер — это его жена, его мама. Значит, если сейчас вы видите, что вы также можете поцеловать её, она делает вам одолжение. Тренер, который учит вас рождению, научил вас машине, научил вас еде, научил вас системе, теперь что вы делаете? Вы, позвольте мне сказать вам, вы тоже целуете её. Вот почему во всех перспективах они говорили, что женщина... Если она хочет кормить грудью своего ребенка, вы должны ей заплатить. Женщина в доме может выбрать не работать. Значит, они дали мужчине силу, дали мужчине тело, чтобы выходить и работать, чтобы быть слугой дамы. И по этой причине дамы дома законно могут, позвольте мне сказать вам, не работать, не готовить, они могут не делать вообще ничего.

Перспектива такова: она — ваш тренер. Значит, худшая женщина... они даже говорят, это известно, жена Шейха Харакани, известная как жена Шейха Харакани, говорили, что кто-то пришел увидеть Шейха Харакани, он пошел и постучал в дверь. Жена Шейха Харакани вышла, сказала: «Да?» Он сказал: «Я хочу видеть господина Харакани, увидеть Шейха Харакани». Она сказала: «Этот паршивец...» — она начала материться. Мужчина сказал: «Мадам, почему вы ругаетесь? Просто скажите мне, где он, чтобы я мог его увидеть». «Я не знаю, посреди того леса. Иди туда». Тогда этот человек встал и пошел в лес, и увидел, что Шейх Харакани сидит верхом на льве, а сверху другой лев несет дрова, и он едет. Он подошел к нему и сказал: «Господин Шейх Харакани». Он сказал: «Да?» Он сказал: «Сэр, извините, со всем статусом, который у вас есть и всё такое... Я ходил к вашему дому, ваша жена вчера ругалась». Он сказал: «И всё, что у меня есть, благодаря этой женщине».

Значит, уважение к женщинам и характеру матери, уважение к этому типу мышления, уважение к этим вещам очень важно. Значит, тренер мужчины — это женщина. И если нет женщины, мужчина не может прогрессировать интеллектуально. Он не может. Худшая женщина — лучший тренер для человечества, для мужчины.

Вывод: плацента в утробе матери. Человеческое тело, когда хромосома входит, производится ребенок и плацента. Плацента принадлежит этому ребенку. Она дает пищу этому ребенку, средства к существованию этому ребенку. Там тоже есть пять стволовых

клеток. Есть еще пять стволовых клеток за спинами мужчин, которые существуют, это для мужчин, для выживания. Если вы посмотрите на этот предмет хорошо, вы увидите, что история религий немного висит в воздухе (*взята с потолка*). Что это значит? Это значит, что генетика в утробе матери, зигота, которая культивируется в утробе матери, пока она не станет человеком, который может позже выйти и достичь совершенства, стать Совершенным Человеком или чем-то еще, все это происходит в утробе «половинка на половинку», пока ребенок не достигнет времени, когда он выйдет из утробы, чтобы увидеть другой мир.

Значит, когда близнецы находятся в утробе матери, физическая сила матери делает так, что их отпечатки пальцев отличаются друг от друга. Значит, даже у близнецов, у одного ребенка отпечаток пальца похож, а у другого нет. Опять же, они все пришли из одной клетки, слушатель, из одной клетки, которая от хромосомы мужчины и женщины, теперь 46 от этого, 46 от того, они соединились, их гены соединились, гены моего поколения позади меня, гены поколения моей жены позади моей жены, они соединяются, они производят новое существо, которое вообще не похоже на предыдущие гены, оно вообще не похоже ни на что другое, делается что-то новое. Теперь здесь, если в её утробе даже близнецы, магнитные силы и поле черных дыр... черные дыры, присутствующие в женщине, пытаются сделать так, чтобы отпечатки пальцев были разными...

У близнецов два разных отпечатка пальцев. Они братья вместе, сестра и брат, но их отпечатки разные. Где на самом деле черные дыры в этой женщине? Где эта утроба на самом деле связана с тем, во что вдыхается дух? Что на самом деле делает женщина, что три Больших Взрыва происходят в её теле, без её или нашего понимания? Можно ли найти весь генезис вселенной после Большого Взрыва в тех первых двадцати пяти днях в утробе матери? Разве магнитное поле женщины не является тем, что выбирает хромосому, которую оно уже выбрало заранее? Разве женщина в реальности не пытается найти мужа? Вот почему говорят, что мужчина всегда делает предложение. Разве женщина не находит мужа, чтобы из-за спины этого мужа она могла привести в мир ребенка, который уже был в её воображении? Утроба ли матери вытягивает ребенка из хромосомы этого мужчины? Значит, выбор ребенка, притяжение ребенка, создание ребенка, нахождение пути для ребенка, выбор того, будет ребенок мальчиком или девочкой — всё это в руках матери, а не отца. У отца это только на спине, мальчик это или девочка. Мать выбирает.

Что это за черная дыра? Где в теле женщины находится утроба, которая может заставить вселенную умереть от минеральности, стать растением и прийти в её утробу, и пройти через животность, и превратить нелепый сгусток крови в человека, который потом выходит и становится Мавланой Джалаладдином Мухаммадом Балхи из Хорасана?

Это вопросы, которые будут представлены вам также в будущих программах, постепенно, конечно. Помните, я не интерпретирую здесь Руми и тому подобное. Все эти сотни тысяч людей, пятьсот тысяч людей говорят о Руми, и Саади, и так далее, и мы также высказываем свое собственное мнение о них. Теперь они рассказали вам некоторые вещи от Саади и Руми, которые, может быть, вы не поняли, я также говорю вещи,

которые я понял сам, я говорю те части, которые они вам не рассказали. И в этом действительно нет никакого послания или цели... В любом случае, Азиз ад-Дин Насафи опубликовал всю эту работу по генетике и Менделью и так далее 700 лет назад.

И теперь его могила находится в Абарку. Абарку, я думаю, я не был в Йезде, я не знаю. Его дом там развалился, никто... ни вы не знаете, кто этот человек, ни вы не знаете, что он сказал. Каждую крупицу знания, которую Дарвин, и Мендель, и другие друзья... даже иностранцы знали их, иностранные ученые, все знали Азиз ад-Дина Насафи. А его могила просто лежит там, как у Шейха Харакани, как у многих других. Святая гробница — у Саади, святая гробница — у Хафеза, святая гробница — у этого самого господина Азиз ад-Дина Насафи, который опубликовал так много увесистых книг, чтобы наши знания умножились, а к сожалению, за эти 600 лет они пришли и напали на нас, забрали наши книги себе, раздали их своим собственным ученым, опубликовали под своими именами.

Это были очень важные моменты, которые теперь, если возможно, с Божьей помощью в... в общем, создание ребенка и приход ребенка, будет он мальчиком или девочкой, это в руках женщин, в руках дам. И джентльмены... сейчас я еще не говорил о любви, не говорил о привязанности женщины, не говорил о моменте, когда иллюзия и эти вещи входят в тело мальчика, не говорил о привязанностях и любви, и любви Совершенного Человека, о которой мы поговорим позже в следующей программе.

Спасибо, что слушали. Многие люди продвигают нас. Если мы достигнем двухсот пятидесяти тысяч слушателей в одном из... я имею в виду в Телеграмме для одного из наших аудио, «Рестартов», если мы достигнем двухсот пятидесяти тысяч, мы расскажем вам второй секрет. А с пятьюстами тысячами мы перейдем на две программы в день. Постарайтесь, и большое спасибо всем, кто занимается раскруткой. До свидания, до следующей недели, эпизод тридцать.